

Получено телексом из Консульства СССР в Милане.

2 августа с.г. в Генконсульстве была принята делегация 3 крупнейшей профсоюзной конфедерации, возглавляемая Генеральным секретарем Палаты труда Милана К.Гесси.

От имени 3-х профсоюзов Ломбардии, которые объединяют около 90 тыс. трудящихся области, Гесси передал послание руководству Советского Союза, первое которого передаем ниже.

Кonsулу СССР в Милане

Уважаемый господин консул,

Мы просим Вас передать Президенту Советского Союза Михаилу Горбачеву полное понимание миланских трудящихся в связи с восстановлением демократической легальности, а также выразить Президенту Российской Федерации Ельцину нашу высокую оценку его демократической роли, сыгранной им в ходе этих тяжелых событий.

Мужество и сопротивление русского народа способствовали тому, чтобы свободные и демократические институты возобладали над авторитарной попыткой приостановит процесс международной напряженности, политических и экономических реформ, с трудом начатых в эти годы.

Лишь ВИКТ, ИКПТ и ИСТ отдадут себе отчет в экономических трудностях советского народа и рассматривают процесс демократизации как неизбежное явление, обеспечивающее переход к созданию рыночной экономики, более тесных отношений сотрудничества и полного баланса мира и разрядки.

Шлем наши пожелания мира, стабильности и прогресса.

Генеральные секретари

Миланских отделении Всеобщей итальянской конфедерации труда (ВИКТ)

Степлути

Итальянского союза труда (ИСТ)

Джулиани

N 08615

07.АПР 1997* 08015

Васе не 1-е уведомление 07.04.88 /ашф